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Teopema Buera

1. Ywucia z,y, 2 yIOBIETBOPSIOT CHCTEME:

r+y+z=a
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JokazkuTe, 9TO XOTsI ObI OJHO M3 HUX PABHO d.

2. Ha napa6ose y = 22 BbiOpans! yeThipe Touknu A, B, C, D Tax, uro npsmbie AB
n C'D nepecekatorcst Ha ocu opjuHar. Haitaure abcrpecy Touku D, eciin abCiiucenl
touek A, B u C paBHbBI a, b ¥ ¢ COOTBETCTBEHHO.

3. UsBectno, 4To 1esble Yucaa a, b, ¢ yIOBIETBOPSIOT paBeHCTBY a + b+ ¢ = 0.
JHoxkaxxure, uro 2a* + 2b* + 2¢* — xBagpar mesoro 4ncia.

4. CymecTByOT M TaKue HEHYJIEBble YHCIIA a, b, ¢, UTO IpU JIOOOM n > 3 MOXKHO
HaifTH MHOTOWIEH BUAA Dn(r) = 2™ + ... + ax? + bx + ¢, Umeromuit poBHO N
(HE 00sI3aTEJILHO PA3INIHBIX) [EJIBIX KOPHE?

5. Ilycrs umeroTcs ABa YHOPSIOYEHHBIX HAOOpa duces T < To < ... < 7 A Yy <
Y2 < ... < y7. U3BecTHO, 9TO 1 < Y1 ¥ CYMMBI k-BIX CTEIl€Hell PABHBI JJId BCeX K
ot 1 5o 6. lokaxkure, uTo x7 < Y7.

6. Ilpo meiicrBuresnbubie uncia a < b < ¢ u3BecTHO, 9T0 a+b+c = 2 u ab+bc+ca = 1.
II,OK&}KHTe,qTo()gag%gbglgcgé.



